



● Produse de cea mai bună calitate
● Servire exemplară ● Prețuri rezonabile
Acesta-i secretul
succesului de la
S.C. CHRIS S.R.L.

PREȚURI DE
CĂUTĂRI

ADEVĂRUL



OFERTA ZILEI:
TV COLOR, 55 cm, PROFEX 298.000 lei
str. L. Blaga nr.2.

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul V, nr. 928 ● Sâmbătă 24 iulie - Duminică, 25 iulie 1993 ● 16 pagini ● 50 lei

ALEGERI ANTICIPATE ?

Deși nu se face publică, sau dacă se face nu este expresă, ideea alegerilor anticipate a devenit obsedantă pentru partidele din România. Pe unele le încântă o asemenea perspectivă, pe altele le sperie de moarte. Și într-un caz, însă, și în celălalt, partidele au început să se pregătească pentru așa ceva.

De ce alegeri anticipate? Nu neapărat pentru că va apărea o criză politică fără soluție.

Chiar dacă alegerile anticipate exprimă adesea asemenea momente, chemarea la urne poate fi și un act premeditat, provocat ca rezultat al unui nou echilibru de forțe - ce devine manifest în sfera vieții partidelor politice și care trebuie să se manifeste și în planul forului legislativ, al puterii în ultimă instanță. Altfel spus, când un partid simte că eventuale alegeri anticipate ar însemna o creștere sau măcar o consolidare a puterii sale, o lărgire a sferei sale de influență, acel partid poate provoca noi alegeri care să-i aducă avantajele scoțate. Sunt, azi, în România, partide sau forțe care să dorească și să grăbească alegeri anticipate? Sunt, zicem noi.

În primul rând, ne gândim la partidul aflat la putere - PDSR (fost, până mai ieri, FDSN). Dacă în alegerile anterioare acest partid n-a însemnat decât „partidul lui Iliescu”, acum, pe lângă faptul că acest atribut i se păstrează, PDSR a reușit să-și consolideze sau, unde era cazul, să-și creeze structuri, să sugereze o linie politică, să adune, dacă nu mulți membri, măcar mulți simpatizanți. În ciuda greutăților tranziției, a bâlbâielilor sau gafelor echipei Văcăroiu, a partidului de guvernământ, în genere, sondajele de opinie și evoluția raporturilor politice din țară ne arată că acest partid este în „creștere”. Se pare că aici, la nivelul conducerii sale, există știința de a da mereu o explicație plauzibilă nereușitelor și de a lăsa loc pentru speranță.

Ceea ce nu e puțin lucru. În plus, pe lângă faptul că partidul rămâne al d-lui Iliescu, a mai apărut și acest Adrian Năstase care adună multe simpatii și multă încredere. Cât de justificate? Stă alegătorul să caute argumente? Nu. Totul se decide în fața urnelor. Și pentru a simplifica, îndrăznim să afirmăm că PDSR cochetează mult cu ideea alegerilor anticipate și chiar se pregătește pentru așa ceva, cu convingerea că, cel puțin 10-15 procente ar aduna în plus față de alegerile anterioare.

Cine ar putea să mai dorească alegeri anticipate? Luată individual, partidele din opoziție n-ar putea fi încântate de această perspectivă. Dincolo de PNȚCD, care are cea mai mare audiență și este relativ bine înfipit în teritoriu și în viața politică, nu vedem un partid dornic de a se confrunta în alegeri. Liberalii reprezen-

tanți în Parlament se tot adună și se tot despart, migrează în căutarea unui loc. Liberalii din P.N.L., handicapați că nu sunt implicați în viața politică legislativă, acționează în anonim. PAC a devenit, dintr-o speranță politică, un partid la limita rezistenței, cochetând prea mult cu incertitudinile. PD (FSN) rămâne pe zi ce trece fără simpatii, asta mai ales din cauza liderilor cuprinși de panica anonimăului.

Comentarii

Partidul d-lui Cunescu? În evident regres și cu simpatizanți foarte puțini. U.D.M.R.? Da, U.D.M.R. este cel mai bine organizat dintre toate partidele, dar are handicapul că nu poate aduna niciodată mai mult decât un milion de voturi. Dar ca să n-o lungim, credem că nici un partid din opoziție nu s-ar putea duce la noi alegeri pe cont propriu. Singura șansă rămâne tot „bulgărele de zăpadă”, care este Convenția Democratică. Veți spune, „bine, bine, dar C.D. este în plină criză și se poate dizolva oricând!” Ei bine, nu credem să se ajungă prea curând acolo, cel puțin atâta vreme cât opoziția n-are decât șansa unității totale. Deci, dacă C.D. își limpezește apele și restabilește consensul, ceea ce e probabil, ar putea spera și ea în câteva procente în plus la eventuale alegeri anticipate. Altfel, în afara Convenției, totul rămâne iluzie și dezamăgire. Tocmai de aceea, îndrăznim să credem că și C.D. se pregătește pentru o confruntare electorală care să aibă loc în mai puțin de un an.

În rest, cine și ce să mai spere? Nimeni și aproape nimic. PDAR, în cel mai bun caz stagnează. PUNR, după speranțe n-a crescut prea mult. PRM? O dezamăgire și o alunecare spre extremism. Doar PSM, care adoptă politica pașilor mărunți și care a evitat până acum, destul de inteligent, să se manifeste „gălăgios”, poate avea speranța să mai adune ceva procente pentru o mai largă reprezentare în Parlamentul țării (mai ales că în perioade de criză, în general, și în condițiile specifice de la noi, dominate de multe nostalgii - puerile, dar nostalgii! - electoralul are tendința să alunece spre opțiuni de sânge și nu de dreptă).

Concluzionând, dincolo de temeri, de perspectiva alegerilor anticipate se leagă multe speranțe. Cine va câștiga? Cine va fi mai pregătit să exploateze momentul. Măiestria politică a liderilor și staff-urilor rămâne prinderea momentului propice și evitarea clipei nefavorabile. Cu siguranță, însă, PDSR (FDSN) are o poziție privilegiată, în sensul că președintele Iliescu poate oricând crea situația de criză care să impună alegerile anticipate. O va face? Bănuim că da. Când? Probabil atunci când domnia sa și PDSR cred că a sosit momentul. Oricum, într-acolo ne îndreptăm, mai devreme sau (puțin) mai târziu.

TRISTAN MIHUȚA

Cuvinte încrucișate

ȘI NIMENI NU INTRĂ ÎN PUȘCĂRIE ȘI NIMENI NU SE SINUCIDE

S-a mai încheiat o săptămână de vacanță parlamentară. La prima privire s-ar părea că nu sunt multe de spus în această chestiune; la o a doua privire s-ar mai găsi de spus câte ceva. Ba chiar câte ceva foarte important. Lăsând la o parte afacerile protocolare, care fac farmecul îndeletnicirilor parlamentare se mai conturează, în săptămâna pe care am petrecut-o unele treburi mai mult sau mai puțin plăcute. Să începem cu protocolarele. De rang întâi - vizita președintelui Italiei, domnul Oscar Luigi Scalfaro. Domnia sa vine pentru prima oară în România și ca italian și ca președinte al Italiei. Este, după cum s-a spus și în presă, al doilea om de stat european-vest care ne vizitează în ultimii trei ani - după președintele Franței. Să credem că faptul este de bun augur? Că două țări latine ne fac binevoitoare - după cum afirmă iluștrii lor reprezentanți - cu mâna? Să credem, altceva nu avem de făcut.

Intrearea în Europa, de care atâta s-a vorbit, de care atâta se vorbește începe să devină puțin desuetă. Prea mult ni se atribuie gândul că morți-copti ținem să fim în Europa. De către unii. În realitate, suntem în Europa. Și suntem la un punct al ei vulnerabil, vital, esențial. Ni se pare că europenii - și nu numai ei - încep să se dezmeticească și să înțeleagă acest lucru. Totul se repetă în istorie. Începând cu uitarea învățămintelor istoriei. Noile generații de oameni politici europeni sunt destul de incuți dacă nu știu că, până la al doilea război mondial, României i se acorda o atenție specială. Oare de ce i se acorda o atenție specială?

Încercați să ghiciți și dumneavoastră, privind, în acest timp, tot spre răsărit. Domnul Oscar Luigi Scalfaro este o personalitate, reprezentant Italia, ne transmite salutul țării de aceeași gînt!

Frumos! Să sperăm că Italia se va uita la noi cu alți ochi, nu tot cu aceiași din 1940! Că dacă

ne luăm după ultimul episod al „Caracatiței” cădem cu gândul pe alte tărâmuri. Dar să ne oprim aici. Oaspetele italian nu are nici o vină. Dracul le-a potrivit pe toate în așa fel încât noi să nu ne putem opri să le alăturăm. Și cu asta - punct!

Trecînd de la protocolare la cele mai aspre, țînînd de cum s-au achitat, și se mai achită, de îndatoririle lor parlamentare din subcomisia de anchetă a acțiunilor flotei noastre maritime. Ce putem spune? Joi a fost o conferință de presă la Camera Deputaților, cu membrii acestei comisii - minus unul dintre ei. Comisia s-a alcătuit în ianuarie și a pornit voinoasă la drum. În luna mai s-a semnat contractul Petromin-Forum Maritime. Negocierea contractului a durat 5 zile. Culmea! În 5 zile a fost vîndută și parafată flota noastră strategică. Subcomisia s-a trezit și ea. După! A anchetat, a scormonit, mînată din urmă

DIONISIE ȘINCAN

(Continuare în pag. 15)

IERI, ÎN ȚARĂ

Program alternativă
Partidul Național Tărănesc cere demisia imediată a Guvernului Văcăroiu, care nu a schimbat în bine situația economică a țării, ci a amplificat totala jefuire a avuției naționale - a declarat dl. Virgil Lambru, președintele acestei formațiuni politice la conferința de presă săptămînală de vineri. Posibila reanimare a stării generale a societății românești este văzută de PNȚ prin aplicarea programului său alternativ, elaborat în 3 variante, „Starea de necesitate națională”, a precizat el. Esenta acestui program constă în măsuri aplicabile în toate domeniile vieții economico-sociale, care în 12-16 luni, ar ameliora considerabil gravă situație în care se află țara noastră în acest moment, a adăugat președintele PNȚ.

Noile prețuri la benzină
Ca urmare a devalorizării leului cu 30 la sută, a fost necesară modificarea prețurilor cu amănuntul la carburanți auto. Noile niveluri de prețuri cu amănuntul au în vedere cursul de schimb al dolarului de 800 de lei și sunt următoarele: benzină Premium - de la 215 la 250 lei/litru; Regular - de la 200 la 230 lei/litru; Normală - de la 190 la 220; Premium fără plumb de la 225 la 260; motorină auto - de la 150 la 190 lei (noile prețuri includ și TVA 18 la sută).

Noile prețuri cu amănuntul intră în vigoare începînd cu data de 24 iulie, ora zero. Măsura a fost stabilită în ședința de vineri, 23 iulie, a Executivului.

(ROMPRES)



Doamna Sofia Rain, din Arad, a realizat o performanță: fiecare roșie cu peste un kilogram. Cine o întrece?

Foto: M. CÂNCIU

Vizită nocturnă

Ieri noapte, în drum spre Elveția, dl. Corneliu Coposu a făcut o haltă la Arad. Surse demne de încredere din PNȚCD ne-au informat că scopul „vizitei” nu este străin de algerile de duminică. Se pare că stafful PNȚCD cunoaște de pe acum numele noului președinte al filialei PNȚCD Arad.

Aceleași surse și-au exprimat indignarea

în legătură cu vizita d-lui Coposu în Elveția, la fostul rege Mihai, exprimîndu-și temerea că accepțiunile regaliste ale șefului PNȚCD dăunează intereselor partidului.

Se pare că în PNȚCD apare un conflict de „generații”.

DORU ȘINACI

DORIȚI SĂ AFLAȚI UNDE PUTEȚI GĂSI CEL MAI IEFTIN ULEI CASTROL?

NIMIC MAI SIMPLU, DEOARECE MAGAZINELE FIRMEI ARWAY DIN GRĂDIȘTE, STR. PETRU RAREȘ NR. 85, TEL. 24444 ȘI MICĂLACA, CALEA IULIU MANIU NR. 257, TEL. 69105 AU CELE MAI MICI PREȚURI POSIBILE LA URMĂTOARELE TIPURI DE ULEIURI CASTROL:

- GTX 3 LITRU - 3499 LEI
- GTX 3 3 LITRI - 10497 LEI
- GTX 3 5 LITRI - 17495 LEI
- GXL (ECHIVALENT CU GTX 3 LIGHTE 10W40) ULEI
- SINTETIC 1 LITRU - 2990 LEI,

IL PUTEȚI CUMPARA DOAR PÂNĂ LA EPUZAREA STOCULUI CARE ESTE LIMITAT.

S.C. ARWAY PLĂTEȘTE PENTRU ACESTE PRODUSE TVA 18% (DE IMPORTATOR) ÎN LOCUL DVS., DECI O ECONOMIE ÎN PLUS:

ARWAY

Trustul cerșetorilor

E greu de spus câți sunt. În orice caz sunt mulți, iar în ultima perioadă au invadat pur și simplu orașul. Îi găsești pretutindeni dar mai ales în zona centrală: la gară, pe bulevard, în fața marilor magazine și - mai ales - a bisericilor, în fața cinematografulor și la restaurant, iar mai nou și la cozile de la stațiile Peco. Sunt de toate vâstele, dar marea majoritate o reprezintă copiii. Aproape toți sunt țigani. Pentru a amplifica sentimentul de milă, fără de care cerșetoria n-ar exista, mulți dintre ei au fost schilodiți de mici, tocmai în acest scop. Unii au fost schilodiți de către cei care i-au născut - căci părinți, oricum, nu le poți spune - alții de către cei care i-au cumpărat de mici. Între

care te somează să-ți vezi de drum. Și ce altceva poți face? Dimineața, cerșetorii sunt aduși și „plantați” la locurile de către tuciiuri, iar seara adunați. Dar să revenim la întrebarea referitoare la câștigul micilor cerșetori. O cifră foarte exactă este greu de stabilit mai ales că și „veniturile” diferă foarte mult, în funcție de o serie de factori: talentul cerșetorului de a implora milă, așezarea sa etc. Am urmărit însă, de la distanță apropiată, cât primește, într-o singură oră, un cerșetor. În zona Teatrului de Stat, în fața magazinului universal „Aradul” și a bisericii catolice, zonă pe unde trec destui „boieri”, cutia (ori căciula) milei adună 6-700 lei. În zona gării, încasările sunt mai

care, datorită pensiei foarte mici și a prețurilor tot mai mari, soluția extremă pentru a nu muri de foame a rămas apelul la mila publică. Sunt însă excepții, și nu la ei ne-am referit în aceste rânduri.

Unanimi în constatarea că cerșetoria reprezintă o plagă socială ce nu face cinste orașului și nici arădenilor, întrebarea firească care se pune este: ce e de făcut? Răspunsul e simplu. Există, finanțate de la bugetul statului, instituții de ocrotire și asistență socială care pot - și trebuie - să-și intre mai serios în atribuții în ce privește acest fenomen. Însă poate în primul rând, fiind o problemă de păstrarea ordinii, a conviețuirii sociale civilizate, e treaba poliției și a administrației



țigani, vânzarea de copii se practică încă.

Aspectul lor e dezolant, și dincolo de milă îți crează un sentiment de repulsie. Zdrenturoși, jegosi, expunându-și la vedere părțile anatomice schilodite, urăsc orașul, creează trecătorilor și un sentiment de penibilitate care se șterge greu din memorie, mai ales când îi întâlnești din 200 în 200 de metri. În zona centrală, chiar mai des. Să nu uităm însă că Aradul este primul mare oraș din România cu care străinii ce intră în țară pe la Nădlac sau Vârșand iau contact, iar această urărire a chipului orașului pe care o provoacă cerșetorii oferă turistului străin o primă imagine tristă, revoltătoare, pe care cu greu și-o va șterge din memorie. Oricâte lucruri bune ar vedea ulterior, prima impresie cântărește enorm.

Cât câștigă un copil cerșetor? Întrebarea nu prea își are rostul, pentru că acești năpăstuiți ai soartei nu cerșesc pentru ei. Există un adevărat trust al cerșetorilor, cu „pești” bine organizați, care din această activitate realizează profituri mari. Celor care cerșesc - și cum spuneam, în marea lor majoritate sunt copii - li se asigură „cazare și masă”, ambele în condiții de promiscuitate revoltătoare. Banii revin, în totalitate, „peștelui” (sau „peștilor”). Să fure, ori să-și pună deoparte din acești bani? Nici vorbă, pe de o parte de teamă, iar pe de altă parte pentru că sunt ținuți „din scurt”, supravegheați. Încercați, pe bulevard fiind, să intrați în dialog cu vreun cerșetor ori să-l apostrofați, invitându-l să se mute în altă parte. Veți vedea cum imediat, ca din pământ, răsar 2-3 bruneți plesnind de sănătate,

modeste: doar 300-350 lei. Socotind minimul acestor sume, deci 300 lei și un timp de „muncă” de numai 10 ore zilnic (deși îi întâlnești până seara târziu) înseamnă, în medie, un câștig mediu de 3000 de lei pe zi, adică 90 de mii lei, neimpozabili, pe lună. E mult, e puțin - rămâne să apreciați singuri.

E drept, între zecile de cerșetori care au umplut Aradul întâlnești, din când în când, și câte un bătrân pentru

locale. Știm, se face caz că nu există un cadru legal adecvat. Nici la Cluj-Napoca, de exemplu, n-a existat dar, confruntat cu aceeași problemă a cerșetoriei, Consiliul municipal de acolo a emis temeiul legal pentru a „curăța” orașul. De ce n-am prelua și noi inițiativa? Se spune că dacă vrei, poți. Și așa este, cu o singură condiție: să vrei. Deci...

**MIRCEA CONTRAS
FOTO: VIOREL MUȘCĂ**



NOUL SISTEM DE ÎNMATRICULARE A AUTOVEHICULELOR (II)

Domnul Ioan Marian de la Poliția județeană, serviciul circulație, se dovedește a fi în continuare un interlocutor extrem de bine informat, drept pentru care reproducem alte noutăți - socotim, deosebit de utile - privind proaspătul sistem de înmatriculare a autovehiculelor.

- **Din câte am înțeles, plăcuțele noi de înmatriculare nu se deosebesc de cele actuale.**

- Ca dimensiune, nu, doar ca inscripționare. Cum arată, așadar, ea? În primul rând este de reținut că în stânga, plăcuța are aplicat un ecuson cu tricolorul românesc pe un fond albastru și, dedesubt, indicativul RO. Urmează indicativul județului - AR - și apoi, ecusonul ITP (Inspekția tehnică periodică) și abia după aceea numărul de ordine: 01, 02, 03 etc.

- **Apropo, în ceea ce privește verificarea tehnică, s-a modificat ceva?**

- Nu, verificarea tehnică făcându-se pentru autoturisme - la doi ani, pentru autovehiculele care transportă marfă la un an și pentru cele care transportă persoane, taximetre și cele aparținând școlilor de șoferi, la șase luni.

- **Revenind la ecuson, ne puteți spune de unde poate fi el procurat?**

- De la poliție, ecusonul aplicându-se pe o singură plăcuță de înmatriculare și anume pe cea din spatele autovehiculului. El are înscris în mijloc anul când expiră verificarea tehnică, iar în dreptul orei 12 - dacă ne gândim la un ceas - luna în care verificarea tehnică se sfârșește. Și un alt „amănunt” credem, nu lipsit de interes: costul unei plăcuțe de înmatriculare este de 4200 lei, la care se mai adaugă 30 lei, costul anexei la certificatul de înmatriculare și 170 lei prețul ecusonului.

- **Deci, una peste alta, pentru un autoturism „distracția” se ridică la exact 8600 de lei.**

- Exact, la celelalte tipuri de vehicule prețul plăcuțelor fiind de 4500 lei, pentru cei care beneficiază de o înmatriculare temporară

și de 2800 lei pentru motocicletele și motorete.

- **Ne-ați promis că ne veți spune ceva mai multe despre înmatricularea temporară.**

- Într-adevăr, în esență ea acordându-se - pentru maximum un an de zile - străinilor cu reședința în România, persoanelor juridice române cu domiciliul în străinătate, cetățenilor români cu dublă cetățenie, dacă nu au domiciliul în România și cetățenilor români care au mașini ce nu pot fi înmatriculate. Referitor la ultima categorie aș mai face o precizare: cel care deține o mașină care nu poate fi înmatriculată, datorită cel mai adesea faptului că ea are o vechime mai mare de opt ani, va beneficia de o înmatriculare temporară de 30 de zile, timp în care i se acordă posibilitatea să o scoată din țară și s-o vândă „dincolo”.

- **Greu de crezut că cei de dincolo se vor lăsa păcăliți, mai ales că mulți abia au așteptat să se scape de tot felul de „epave” adăpostite prin șoproane sau direct sub cerul liber. Dar, oricum, ținând seama de „inventivitatea” românului, o încercare nu strică. Ce se va întâmpla totuși cu cei găsiți circulând prin țară cu astfel de mașini, după cele 30 de zile de grație?**

- Fiind vorba de un autovehicul neînmatriculat, fapta ca atare este socotită infracțiune și se sancționează, după cum se știe, cu închisoarea.

- **La un moment dat se vorbea despre un proiect de lege privind mutarea „grației” de la opt ani la 12 ani, pentru autovehiculele aduse din străinătate.**

- Și eu am auzit asemenea vorbe, dar, după cum se vede, ele au rămas doar cam atât!

- **Așa se pare. În altă ordine de idei, din câte am aflat, alături de noul sistem de înmatriculare au apărut și prevederi inedite, deosebit de avantajoase, legate de vânzarea și cumpărarea autovehiculelor...**

M. DORGOȘAN

Are 105 ani, n-a fost niciodată bolnav și nu mai fumează de... 60 de ani

Este arădean, îl cheamă Zoltan Bogdanovici și peste o săptămână va împlini exact... 105 ani. Nu-i arată. Este, fără îndoială, cea mai în vârstă persoană din județ și una dintre cele mai în vârstă din țară.

- **Domnule Bogdanovici, prin vârsta dvs. ați ajuns aproape o curiozitate...**

- Eu zic că sunt un om ca oricare altul, ajuns însă la o vârstă mai înaintată. M-am născut pe 29 iulie 1888, aici, la Arad, am absolvit Școala Elementară Romano-Catolică în 1898, iar Liceul Romano-Catolic din Alba-Iulia în anul 1906. Am urmat apoi cursurile Facultății de Drept din Cluj-Napoca, pe care le-am terminat în anul 1909, iar pe data de 29 august 1914 am devenit avocat definitiv în Baroul avocaților din Cluj. Între anii 1926 și 1940 am practicat avocatura la Sântana, iar după aceea am activat în cadrul Baroului de avocați din Arad până în anul 1953, când am ieșit la pensie. Iar acum sunt aici, așa cum mă vedeți.

- **În afară de avocatură, ce alte pasiuni ați mai avut?**

- În afară de meserie, am ținut foarte mult la familie, și cred că am reușit, așa cum mi-am și dorit, să am o căsnicie fericită. Îmi mai plăcea să merg la vânătoare și să joc șah și biliard. Politică nu am făcut niciodată, și nu mă interesează. Acum citesc, ascult la radio fac rebus, mă uit la televizor. La plimbare nu mai ies de anul trecut, când, slăbit fiind, am căzut pe stradă. Rețineți însă că acum trei ani am fost singur, cu trenul, până la

- Nu mă simt foarte bine, datorită vârstei, dar ceea ce pot să vă spun este că nu am fost până acum niciodată bolnav. Am dus o viață echilibrată, nu mai fumez de 60 de ani, iar alcool am consumat întotdeauna cu măsură. Nici acum nu folosesc alte medicamente, în afară de vitamine. Mă descurc însă destul de greu din punct de vedere financiar, deoarece cu pensia de 25.000 lei pe care o primesc nu aș reuși să mă întrețin singur; mă ajută însă nepotul meu și soția dânsului, care au grijă să nu-mi lipsească nimic.

- **În afară de avocatură, ce alte pasiuni ați mai avut?**

- În afară de meserie, am ținut foarte mult la familie, și cred că am reușit, așa cum mi-am și dorit, să am o căsnicie fericită. Îmi mai plăcea să merg la vânătoare și să joc șah și biliard. Politică nu am făcut niciodată, și nu mă interesează. Acum citesc, ascult la radio fac rebus, mă uit la televizor. La plimbare nu mai ies de anul trecut, când, slăbit fiind, am căzut pe stradă. Rețineți însă că acum trei ani am fost singur, cu trenul, până la

Budapesta. Acum, gata, nu mai merge!

- **Ce părere aveți despre generațiile mai tinere?**

- Prea multe n-aș putea să vă spun, deoarece de un timp încoace stau mai mult în casă. Oricum, tineretul de astăzi ar trebui să fie mai corect, să nu umble cu minciuni și cu dedesubturi. Și să muncească mai bine și mai mult...

- **La ce vârstă v-ați îndrăgostit prima oară?**

- La cinci ani am fost prima oară îndrăgostit de... doamna educatoarei!!! (Râde satisfăcut!) Cum au mai trecut anii...

- **Domnule Bogdanovici, dacă mai doriți să adăugați ceva acum, în finalul interviului.**

- Da, trebuie să mai spun că statul român face astăzi prea puțin pentru bătrânii săi, or cine nu are bătrâni... Noi nu cerem mila nimănui, dorim doar ceva mai multă atenție!

- **Domnule Bogdanovici, vă mulțumim pentru amabilitate și vă dorim, în continuare, multă sănătate și... la mulți ani!**

**COSMIN TRIF
MIRCEA CONTRAS**

0 zi festivă implică o îngrijire prealabilă

Dacă cunoaștem dinainte evenimentul la care dorim să participăm vom proceda în felul următor:

Cu cel puțin o săptămână înainte efectuăm o curățenie în profunzime a obrazului. Aceasta constă într-o demachiere atentă, urmată de o baie de aburi, eventual cu îndepărtarea punctelor negre și aplicarea unei măști adecvate. Se oferă în acest fel tenului o perioadă de destindere deoarece la majoritatea persoanelor rezultatele tratamentului cosmetic se observă abia după 3-4 zile.

Dacă obrazul prezintă și alte aspecte neplăcute, cum sunt coșurile, cuperoza, porii dilatați, se va urmări în special ameliorarea acestor afecțiuni.

Dacă pielea este excesiv de uscată, sau seboreică se vor aplica tratamente cosmetice, după fiecare caz în parte, câteva zile la rând, pentru restabilirea echilibrului-acesteia. Acest lucru se poate realiza prin hrănirea pielii cu creme care conțin substanțe biologice active.

O atenție deosebită se va acorda ochilor, care din cauza oboselii, pot fi iritați sau prezintă cearcăne și pungă. În fiecare seară, la culcare, se vor aplica tamponate de vată îmbibate cu infuzie de albastrele, tei sau mușetel.

Pentru a nu exista disproporții izbitoare între pielea gâtului, decolteului și obrazului se impune ca toate îngrijirile feței să fie aplicate și acestor regiuni. În special se vor efectua masajele cu creme hrănitoare.

Părul completează și el reușita ținutei, de aceea, dacă obișnuim să ne vopsim sau dorim să facem o ondulație permanentă trebuie să ne hotărâm din timp, părul aranjându-se astfel mai frumos. Dacă părul este uscat și friabil, îi vom face, înainte de a-l spăla, o baie de ulei, care îi va da luciul și suplete.

Nu vor fi neglijate nici mâinile. După fiecare spălat vor fi unse cu o cremă specială pentru mâini sau cu un amestec de glicerină și apă. Putem dormi cu mănuși, pentru a permite cremei să pătrundă cât mai bine în piele.

Pentru a înmuia pielea îngroșată și aspră de la coate vom freca ușor această zonă cu piatră ponce și o vom unge după fiecare baie cu o cremă de zi pe bază de stea-afi.

În cazul când picioarele sunt acoperite cu păr în exces, se recomandă ca acesta să fie depilat din timp, de preferință cu o ceară cosmetică.

Dacă ținem la siluetă, iar aceasta lasă de dorit, putem printr-un regim sever și practicând exerciții de gimnastică să pierdem din greutate chiar într-o săptămână.



Frumusețe, într-o zi festivă

Există situații când dorim mai mult ca de obicei să avem o ținută impecabilă, o față strălucitoare, un aspect care să emane prospețime și tinerețe, în special la o petrecere, la Revelion sau alte împrejurări...

... Cu o compoziție se umple puii, care se cos pentru a nu iși umplutura, iar picioarele se leagă cu ață. Se ung bine cu unt, se pun în tavă în care am adăugat o cească de apă și se coc la un foc mijlociu



Ținute ocazionale și speciale

Nu i-am uitat nici pe ei !!!

Ținuta vestimentară pentru ocazii este guvernată de „legea împrejurărilor”, poate de o lege căreia am putea să-i spunem a „conveniențelor” și una a tradiției. Mai mult decât în altă parte, eticheta își spune cuvântul. Se evită stridențele și exagerările.

★ În situațiile în care se impune ținuta vestimentară de oraș, de obicei la prânz, se recomandă următoarele:

Pentru femei: ● rochie scurtă de sezon, „deux pieces” sau taior, din materiale potrivite sezonului (ziua fără materiale lucioase, mătase naturală sau dantelă);

● mănuși simple și eventual pălărie, poșetă obișnuită asortată cu îmbrăcămintea.

● accesorii discrete (peste zi nu se poartă bijuterii frapante)

● pantofi de zi, cu tocuri joase asortate și ei cu îmbrăcămintea (nu sunt indicați pantofii din piele lucioasă)

● pardesiu, palton sau haină de blană după sezon.

Pentru bărbați: ● haină și pantalon de aceeași culoare (nu prea închisă) pentru vară de culoare deschisă, de croială obișnuită;

● cămașă albă sau cu dungi discrete și chiar cămăși colorate dar asortate la culoarea costumului.

● pantofi, ciorapi și cravată, toate asortate costumului (cravata poate fi de culoare mai închisă).

● palton sau pardesiu, dacă e cazul;

● mănuși dacă se poartă și pălărie;

★ În acțiunile în care se impune ținuta vestimentară de culoare închisă, se sugerează:

Pentru femei: ● rochie de seară din mătase, de lungime obișnuită sau ceva mai lungă;

● bijuterii de preț, dar discrete și în număr redus;

Pentru bărbați: ● costum de culoare închisă uni sau cu dungi discrete;

● cămașă albă, fără pulover;

● cravată argintie sau asortată la culoarea costumului;

● vara, costum într-o culoare deschisă.

★ Ținuta de ceremonie sau ținuta specială este folosită mai ales în practica internațională; chiar dacă tendința generală este de renunțare la această îmbrăcăminte, ea se întâlnește încă la concertele simfonice, recepții de mare gală etc.

Smoching-ul se mai poartă rar la dineuri sau alte acțiuni protocolare cu ținuta anunțată; costum de stofă neagră uni, cu o croială specială, foarte deschisă în față; reverele sunt îmbrăcate în mătase neagră, iar pe pantalonii laterali se aplică o dungă verticală tot din mătase neagră; vestă neagră, cămașă albă.

Jacheta se mai folosește în Anglia, Austria, Belgia, Norvegia, etc. și este o jachetă neagră (haină cu lungimea 3/4; la spate asemănătoare, cu o redingotă, însă cu poalele rotunjite sau evazate).

Fracul, reprezintă cea mai pretentioasă haină de gală oarecum anacronică până și în ținuta protocolară; este o haină prelungită la spate sub forma a două cozi lungi în detrimentul părții de jos din față, răscoite complet până la talie, reverele îmbrăcate în mătase ca la smoching și la fel, pantalonii cu dungi laterale verticale din mătase neagră.

La frac nu se poartă ceas-brățară, ci un ceas de buzunar.

★ La ținuta specială atragem atenția că:

● dacă bărbatul poartă smoching; partenera va purta rochie scurtă, fără măneși, fără pălărie și mănuși.

● dacă bărbatul poartă jachetă (de regulă, la vizite oficiale în timpul zilei), partenera va purta rochie scurtă, cu pălărie și mănuși.

● bărbatul îmbrăcat în frac va fi însoțit de o parteneră cu rochie lungă, fără măneși și cu mănuși lungi;

● în toate ocaziile, la acțiunile protocolare, vizite, mese, recepții, cocktailuri etc.

● va purta îmbrăcămintea specificată în program sau pe invitație; în lipsa acestei precizări se va folosi îmbrăcămintea potrivită practicii locale pentru acțiunile prevăzute în programul acestor vizite, fapt ce atrage după sine necesitatea cunoașterii acestei practici pentru conformare.

Frumoasă, frumoasă, frumoasă!

Știți să vă îngrijiți mâinile?

Îngrijite, cu pielea netedă și unghii corect tăiate, contribuie la plăcuta dumneavoastră înfățișare. De aceea, nu le neglijați. Spălați-le cu apă și săpun de calitate, apoi frecati-le ușor cu piatră ponce. Dumneavoastră, cele care în timpul zilei executați o muncă ce asprește pielea, ungeți-le seara cu o cremă grasă.

Măinile roșii sau umflate sunt semnul unor tulburări de circulație sau ale unor maladii endocrine. De aceea, tratamentul vi-l poate indica în acest caz medicul.

Iată însă și un remediu la îndemână fiecărei dintre acelea care suferă de o proastă circulație: fierbeți într-un litru de apă 25 g de sare. De îndată ce s-a răcit, atât cât să fie suportabilă, țineți mâinile în această soluție. Faceți cel puțin de două ori pe săptămână astfel de băi.

Coatele, merită și ele un pic de atenție. Pielea lor seamănă adesea cu pielea de... crocodil. De aceea, frecati-le cu o piatră ponce foarte fină și apoi masați-le cu o cremă hrănitoare, pe care apoi o ștergeți pentru a nu murdări hainele.

Unghiile sănatoase sunt o dovadă a sănătății organismului nostru. Unghiile „fragile” indică de obicei tulburări survenite cu câteva luni în urmă. Unghiile moi, cu pete albe, arată de obicei lipsa de săruri și de sulf, iar cele casante, onemnie sau insuficientă tiroidiană.

Tamponările, de două ori pe zi, cu tinctură de iod ajută adesea la întărirea unghiilor.

Transpirația excesivă a mâinilor se datorează de obicei unor tulburări glandulare sau unor stări de emotivitate. De aceea, consultați un medic, care vă va prescrie un medicament pentru a micșora secreția glandelor și nu a o suprima.

Cu sau fără manichiură?

Dacă pielea nu crește prea mare, țineți mâinile în apă caldă, în care ați dizolvat puțin săpun. Împingeți ușor pielea spre deget. Dați apoi cu lac sau oje. O mână trebuie să arate îngrijit. Dar nu exagerați lungimea unghiilor și nici nu folosiți un lac într-o culoare violentă. E o stridență inutilă, indiferent de vârstă.

G.M.G.

Moda ultimului deceniu a devenit mai ales o modă a culorii și imprimului, și mai puțin de linie. Regulile, clasicile reguli de alăturare și imbinare a culorilor, statornicite de-a lungul mai multor ani, au fost infirmate în șetea de noutate, de „altceva” al fiecărei mode.

Nimic nu este imposibil, nici o alăturare, nici verde cu albastru, nici frez cu verde, nici violet cu roșu și nici negru cu maron... Dar îndrăzneala, moartea canoanelor nu a însemnat și moartea bunului simț. Marii creatori ai modei ne-au uluit și ne-au făcut să acceptăm noutățile, curiozitățile chiar, pentru frumusețea lor, pentru acel „altceva” plin de farmec.

De aceea, în această avalanșă cromatică, să ne păstrăm cumpătul. Garderoba nu poate fi alcătuită ca... penajul unui papagal. Cele câteva

ecosez sau în dungi.

● Când sunt două mai sterse, pe a treia alegeți-o vie, în așa fel încât să le dea o strălucire nouă, celorlalte.

● Atenție când folosiți trei culori din aceeași familie (nu trebuie să fie stridente). Altfel, rezultatul poate fi penibil.

● Fantezia și șetea dumneavoastră de culoare desfășurați-o în detalii (eșarfe, fulare, berete, cravate, mănuși, ciorapi, etc.). De asemenea, îngăduiți-vă să faceți risipă de culori când tricotați un jersey din lână, când vă coaseți o bluză sau rochițele din material mai ieftin, pentru vară.

Pentru a vă ajuta să vă găsiți culorile care vi se potrivesc, conform siluetei, nuanțelor tenului dv., tipului în genere vă vom prezenta un scurt curs despre culori. Dar despre acesta într-o viitoare pagină „Femina”.

G.M.G.

Moda culorilor

robă, fiecare în parte, paltonul, jacheta să fie, mai ales, uni - în culori neutre și poate chiar mai închise. Le veți pune în valoare prin accesorii în culori mai îndrăznețe.

● Oricât ar abuza moda de fel de fel de culori nu puneți pe dv. deodată, mai mult de trei culori. Când două sunt uni, alegeți un detaliu înflorat,

AGENȚIA DETECTIVI PARTICULARI
„ROMINVEST” W – S.R.L.
ARAD
INTREPRINZĂTORI!
 Ați calculat veniturile posibile, în cazul în care unitățile dvs. sunt în program non-stop?
 Sântem siguri
 Vă este teamă de infractori.
 Agenția noastră vă poate asigura paza și protecția unității.
ROMINVEST = siguranța dumneavoastră.
 Tarife minime numai cu **ROMINVEST – THE BEST!**
 Comenzi: Str. Lacului nr.8 telefon 23495. (1200157)

S.C., „ARCOOM” SCCA
ARAD
 str. Cloșca nr.8
 Scoate la licitație în data de 3.08 1993, ora 10,00 următoarele:
 - Agregate superpres cu pompă submersibilă (generator de aburi)
 - 2 călcatoare
 - Masă de călcat
 - Rafturi metalice din fier cornier
 - Terminal Daf 2020 (monitor)
 - Microcalculator Junior cu imprimantă
 Prețul de pornire al licitației va fi afișat la sediul societății unde se pot primi relații referitoare la bunurile respective.
 (1200155)

SCCA „PRECIZIA” ARAD
 Str. Mihai Eminescu nr.57
ÎNCHIRIAZĂ
 prin licitație publică spațiul comercial Bloc I-3, etaj I MAGAZIN CONFECȚII - zona Calea Aurel Vlaicu.
 Licitația va avea loc în data de 17 august 1993 ora 10,00 la sediul societății.
 Alte informații și documentațiile se pot consulta începând cu data de 29.07.1993 la sediul societății.
 (1200130)

S.C.A. „FĂNTÂNELE” S.A.
 Eliberează acționarilor grâu și orz până la 31.07.1993.
 După această dată drepturile se vor calcula în bani.
 În 30 iulie 1993 organizează licitație la:
 - tractoare
 - combine C 12; C 3 P
 - Pluguri
 - Semănători, Remorci.
 - Mașini MA.
 (1200133)

S.C. „ARGENCOM” S.A.
 Calea Aurel Vlaicu nr.221
SOCIETATEA MIXTĂ ROMÂNNO-BULGARĂ
„PENTA GROUP” S.A.
 cu sediul în Pitești
VĂ OFERĂ
 cu livrarea imediată dozatoare „NUTI” cu 4+1 capete, import Italia, în următoarele condiții:
 - garanție 1 an de zile
 - post garanție
 - preț 3.000.000 lei/buc. + TVA
 Informații suplimentare la telefon 0976/23050; Fax. 092/152972 sau Arad 0966/41333.
 (1200135)

SOCIETATEA COMERCIALĂ
„COMAT ARAD” S.A.
 Str. Câmpul Liniștei nr.1 (fost BJATM)
 ● Închiriază pe perioadă nedeterminată următoarele mijloace de transport:
 - trailere 20 tone
 - mijloace de transport auto de 5 tone la tarife foarte avantajoase
 Informații la telefon 47070 int. 57 sau 58 serviciul transporturi.
 (488669)

S.C. ISIDOR CONSTRUCTOR S.R.L.
 Str. A. Șaguna 120 ARAD
 tel: 0966/16920
CONSTRUCȚII CIVILE
RENOVĂRI REPARAȚII
HIDRO-TERMOIZOLAȚII
MATERIALE pt.
CONSTRUCȚII

S.C. A., „ARNO”
ARADUL NOU S.A.
FOST I.A.S. ARADUL NOU
 anunță acționarii că începând de luni 26.07.1993 pot să ridice cantitatea de grâu ce le revine din producția anului 1993 câte 300 kg pe hectar. Cei care nu ridică grâul în săptămâna 26.07.-31.07.1993 li se va da contravaloarea acestuia. (100 lei/kg).
 De asemenea vinde din stoc paie de grâu balotate și mranită.
 Execută confecții metalice (garaje, porți, etc.)
 (488676)

S.C. „CRIBE” S.R.L.
 Calea Buziașului nr.11/a 1900 TIMIȘOARA
 telefon 096/190812 și 190964
ANGAJEAZĂ:
 cu contract prestări servicii persoane fizice și cu contract de comisionare persoane juridice, pentru distribuția produselor importate de societate.
 Condiții financiare avantajoase.
 Relații la sediu sau telefon între orele 8-10 și 15-17.
NU EZITAȚI SĂ NE CONTACTAȚI.
 (488674)

S.C. „MANIVA IMPEX” S.R.L.
VINDE
 esență pentru praf de înghețată:
 - CIOCOLATĂ
 - VANILIE
 - FRISĂ import Italia
 - CĂPȘUNI
 - BANANE
 - MIRTILI
VINDE: ● Vitrine frigorifice orizontale, verticale, vizibile la Magazinul Metalul - import Italia.
 ● Aparat înghețată trei brațe „ESKIMO” import Italia.
 Relații la telefon 11082 sau la depozit din Str. Pădurii nr.6
 (1200072)

You Can't Beat The Feeling! 



NUMAI JACKSON

UNIC DISTRIBUTOR ÎN JUDEȚUL ARAD

SAMSUNG
 TEHNOLOGIE PENTRU O VIAȚĂ LUMINOASĂ


Snikers
Wrigley's

Market Solution

S.C. „FORMA” S.A. BOTOȘANI
 Str. Manolești Deal nr.1
 Telefon 098/512020; 511940; Fax. 098/516551, telex 24234
EXECUTĂ ȘI LIVREAZĂ
 - utilaje agricole cu tracțiune animală și pentru tractoare de 45-65 C.P.
 - pluguri, grape cu colți și discuri
 - semănători, prășitori, cultivatoare, pluguri pentru scos cartofi, mașini pentru scos cartofi pe 2 și 4 rânduri și dislocatoare sfeclă.
 Livrăm de asemenea piese de schimb tractor, brăzdare plug și discuri pentru grape.
 (2495)

S.C. „ARDELEAN” S.R.L.
 B-dul I. Maniu nr.97. Telefon 65344, 65905, 64981.
VINDE ȘI PREIA COMENZI LA URMĂTOARELE PRODUSE:
 ● Ulei de floarea soarelui îmbuteliat 1/2 l.
 ● Ciment la saci
 ● Var în saci
 ● Cule (toate mărimile)
 ● Frigidere
 ● Hârtie igienică
 ● Aragaze
 ● Anvelope (autovehicule)
 ● Folie
CUMPĂRĂM: sticle 1/2 l tip bere prin Magazinele din Arad (P-ța Soarelui) lângă poștă, bloc 550, Sc.A - Orizont; P-ța Mare; Gheretă Vlaicu Bloc Z-27; Curtici Str.A. Mureșan nr. 12; Vladimirescu Str. Gării nr.B 8; Sântana Str. Zărandului nr. 31; Ineu Str. Mihai Eminescu nr. 11 Benedek, Telefon 119; Sebiș str. Zărandului nr. 11.
 (0020892)

S.C. „SELECT” S.R.L.
 vinde prin
DEPOZITUL ALIS
 situat pe Str. Crișan nr.7, telefon 24711 zilnic între orele 8-18,00.
 - **PRODUSE IMPORT:** Țigări, Cafea, Băuturi fine, Palinci, Jeleuri KOALA, Gume de mestecat AMERICA, Ciocolată Kiss, Acadele ALIS-TOP, etc.
 - **PRODUSE INDIGENE:** Paste făinoase, Biscuiți, Napolitane, Eugenia, Stiksuri, Ciocolată, Dropsuri, Pufarin, Rahat, Praf de înghețată, alcool 1/2 de 96 grade, Praf de copt, Zahăr vanilat, etc.
 Doriți să faceți o bucurie copiilor dvs?
 Oferiți-le guma de mestecat cu surprize
X PERFECT 2 (serie mașini)
 Doar la noi o puteți găsi.
CĂUTAȚI-NE ȘI NU VEȚI REGRETA.
 (1200119)



CONTACT
 S.R.L. TEL/FAX 0966/43356
 Oferă la cele mai avantajoase prețuri
 ● CASE DE MARCAT
 ● TEHNICĂ DE CALCUL
 Se asigură service în garanție și postgaranție

S.C. AGROINDUSTRIALA INEU S.A.
invită pe acționarii săi ca în perioada 26 iulie-10 august să se prezinte pentru ridicarea celor 300 kg grâu pe hectar.
Eliberarea grâului se va face la fermele de pe raza comunelor de domiciliu. (488679)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „SIMCOR” S.A. ORADEA
str. Uzinelor nr. 12 Telefon 152. 826
Vă oferă un sortiment bogat de materiale de construcții:
- Beton celular autoclavizat (B C A) simplu, armat și elemente de izolații
- Stâlpi electrici SE 4 și SE 10
- Diverse elemente de acoperiș din beton armat și beton precomprimat de 6m, 9m, și 18 m lungime.
- Elemente din beton și beton armat pentru:
- garduri (stâlpi și plăci)
- alei betonate (dale și borduri)
- canalizări D 200, D 300, D 500
- fântâni D 800 și D 1000
- spalieri vie
- Țigle și coame din ciment (de culoare gri, roșu și negru)
- Orice element prefabricat de serie mică sau mare solicitate de dvs.
- Cărămizi din argilă arsă
- Cable de teracotă
- Confecții metalice de orice fel
INFORMAȚII: la telefon 152.826.
- serviciul producție interior 22
- serviciul desfacere interior 16, 53
- magazin desfacere interior 59 (1200138)

S.C. „USCA ROM” S.R.L.
Vinde: EN-GROS și EN-DETAIL:
- perdele și confecții pentru copii, femei, bărbați, produse de Pașcani.
Depozitul este amplasat pe str. Iuliu Maniu nr. 173 - BOLTA RECE - în curte.
Telefon 62082, program orele 9-17. (1200165)

AGENȚIA MATRIMONIALĂ „CUPIDON”
face înscrieri pentru doamne și domnișoare, până la 15 august, cu o reducere de 50 la sută, pentru ITALIA.
Informații telefon 39727 zilnic, orele 10-13 și 15-19, Bd. Vasile Milea nr. 5-7, ap. 22.
Căutăm doamne pentru intern.


S.C. „INTER LANG” SRL
ARAD
Bd. Revoluției nr. 76
ANGAJEAZĂ
2 tehnologi confecționeri croitorie,
Informații la telefon 20952 sau la Magazinul LANG, zilnic între orele 8-21. (1200164)

Firma Italiană S.C. „RESI” S.A.
ANGEJEAZĂ:
urgent personal feminin calificat în confecții încălțăminte.
Se asigură condiții de plată deosebite.
Informații Str. Vasile Ureche nr. 2-8 (lângă sala de gimnastică) Telefon 11004. (1200163)

S.C. „MAGNOLIA TOUR”
ORGANIZEAZĂ
săptămânal excursii în UNGARIA (marți și vineri) la cele mai avantajoase prețuri.
- UCRAINA în data de 2 august 1993.
Vindem garsonieră confort I în Micălaca și Dacia 1300 pentru piese de schimb.
Informații și înscrieri la S.C. „NORMANDIA” str. Bihorului nr. 2/4, telefon 23881, 24150, 33427, zilnic între orele 10-16,30. (1200162)

S.A. „AGROMECH” IRATOȘ
Roagă membrii asociații să se prezinte în perioada 26 iulie - 31 august 1993, la sediul unității pentru a ridica drepturile de orz și grâu pe anul 1993.
După această dată, drepturile respective se vor achita în bani, la casieria unității. (1200161)

REGIA AUTONOMĂ „AEROPORT ARAD”
organizează
LICITAȚIE - pentru realizarea reparației capitale la centrala termică și instalația de încălzire centrală.
Invităntăm posibilei ofertanți la sediul regiei din Arad, Alea Aeroportului FN, pentru documentare și ridicarea documentelor de licitație, având în vedere că termenul limită de depunere a ofertelor este 30 iulie 1993.
Relații suplimentare la telefoanele: 0966 - 11173, 12079. (488683)

S.C. „ALFAR” S.A.
(fostă Intreprinderea SERE Arad)
Calea Zimandului nr. 3
ORGANIZEAZĂ:
în data de 30.07.1993 ora 10, la sediul societății, concurs pentru ocuparea postului de CONSILIER JURIDIC.
Condiții: vor prezenta până la data de 26.07.1993 curriculum vitae și caracterizarea de la actualul loc de muncă.
Informații suplimentare și tematica de concurs, la Biroul Personal, telefon 35601, 35701, int. 115. (488684)

FIRMA MIXTĂ ROMÂNNO-MAGHIARĂ
ANGAJEAZĂ
prin concurs DIRECTORI - ADMINISTRATORI (bărbați și femei) în vârstă de la 20 la 45 ani.
Condiții: Experiență în domeniul comercial (intern și extern) și cunoașterea limbilor română și maghiară eventual și germană.
Retribuție negociabilă.
Concursul va avea loc în ziua de 30 iulie 1993 orele 10,00 la sediul din Arad, Str. Poetului nr.93. (1200117)

Regia Autonomă de Transport Arad
Informează publicul călător că începând din 26 iulie 1993 ora 8,00 până în 15 octombrie 1993 (trei luni), datorită lucrărilor la linia cale între P-ța Revoluției și Teatrul în circulația tramvaielor și autobuzelor intervin următoarele modificări:
- Liniile de tramvai 1, 2, 4 barat, 5, 10, 12, 16, 18 se suspendă.
- Cursele liniilor 9 și 11 se vor suplimenta cu cele corespunzătoare liniilor 10 și 12 suspendate.
- Traseul și programul de circulație pentru liniile modificate:

Nr. linie	Traseu	Intervalul de urmărire (minute)	Vârf circ. După vârf.circ.
3	Făt Frumos - Cpt.Ignat-Aradul N	7	14
6	Gai - Cpt.Ignat - P-ța Romană	25	25
16	barat P-ța Romană - Cpt. Ignat-CET	Mers programat	
160	Sere Grădiște - Podgoria-Zona 2 ; 3	25	25

- Programul liniei 20 de autobuz:
- Plecări din P-ța UTA : 5,25; 6,05; 6,45; 7,25; 12,25; 13,05; 13,45; 14,25; 15,05; 15,45; 16,25; 17,05.
- Plecări din zona 2 ; 3 : 5,45; 6,25; 7,05; 7,45; 12,45; 13,25; 14,05; 14,45; 15,25; 16,05; 16,25; 17,25.
- Între P-ța Podgoria și P-ța Romană vor circula autobuze la interval de 3 - 5 minute. Stațiile de autobuz vor fi amplasate la: P-ța Podgoria (Lac), Magazinul Vidra, Magazinul Modern, P-ța Romană, Restaurantul Miorița, Biserica Roșie și Podgoria (Terasă).
- Pe linia 160 nu se eliberează abonamente.
- Călătorii liniilor 1, 2, 5, 10, 12, 16, 18 vor putea cumpăra abonamente pe aceste linii, de la Podgoria continuându-și călătoria cu autobuzele până la una din stațiile menționate.
- Abonamentele pentru linia 20 eliberate, rămân valabile și pentru linia de tramvai 17.
- Abonamentele pe liniile 3 și 6 sunt valabile atât pe vechiul traseu cât și pe traseul nou impus de întreruperea circulației tramvaielor prin centru. (488682)

Mica publicitate
ANIVERSĂRI
Iubitului nostru tată, socru și bunic Baba Ilie, un călduros „La mulți ani!”, din partea fiilor Nelu și Mugurel, nurilor și nepotului Daniel. (1202986)

Cu ocazia zilei de naștere 26 de garoafe mov și un călduros „LA MULȚI ANI!”, pentru DAN DASCĂL. Cu drag Mery. (1202986)

VÎNZĂRI
Vând apartament spațios în casă, ultracentral, ocupabil imediat telefon 18912. (1202987)

Vând garsonieră confort I, str. Cenad Bl.226 ap.70 zona Miorița. (1203000)

Vând Aro 10. Informații telefon 63487. (1202382)

Vând apartament 2 camere bloc Podgoria, telefon 34651. (1202595)

Vând dulap, vitrină, recamier, ladă așternut, canapea, fotoliu pat, comodă Louis Philipe, masă TV, bucatărie, mașină de spălat, geam, telefon 12739. (1203919)

Butelie aragaz de vânzare. Informații la telefon 32832; 61292. (1201946)

Vând Ford Fiesta - 935 cmc, consum 6 litri, Fiat Fiorino - transport persoane sau marfă 1050 cmc - 6 litri, rochii mireasă, telefon 36029. (1202580)

Vând apartament 4 camere, decomandate, faianțat, tapetat, preț accesibil, telefon 68555. (1202862)

Vând teren pentru construcție 720 mp cu anexă două camere, bucatărie și cămară, telefon 65460.

Vând casă Lipova la șosea. Informații Deva telefon 0956/18473. (1203934)

Vând camion WV 2,8 to. pe benzină, WV Pasat, piese din dezmembrări. Telefon 36366, 74813 sau str. Bucegi nr.4. (1203926)

Vând TV color Funai sigilat. Telefon 64910 sau 34356. (1203029)

Vând convenabil apartament 2 camere cu garaj, Micălaca bl. 185 telefon 65187. (1203022)

Vând frigider mijlociu absolut nou. Telefon 45593. (1203030)

Vând casă cu grădină Pâncota str. Fazanului nr.11. (1203018)

Vând urgent și ieftin jumătate casă cu grădini în Grădiște str. Budai Deleanu nr. 31. Informații telefon 40992. Vizibil sâmbătă și duminică orele 10-15. (1203920)

Vând mobilă și mașină de spălat Alba Lux 7. Telefon 62489 după ora 18.

Vând apartament 2 camere, parter, faianțat, pivniță, garaj, vad comercial bun. Micălaca bl.351 ap.2 telefon 60865 după ora 18. (1203060)

Vând pătuț copii, dulăpior cu sertare. Telefon 63801. (1203059)

Vând apartament central 2 camere în valută. Piața M. Viteazul deasupra alimentarei Mini-Maxi. Telefon 23363. (1203055)

Vând stație taxi cu antenă 75.000 lei. Informații str. Săvinești nr.5 ap.5 între orele 16-18. (1203039)

Vând sau schimb Dacia 1300 în stare perfectă fără baterie, cu garsonieră et.I sau II. Accept și confort II. Vând congelator 5 sertare, aparat de sudură preț negociabil. Str. Griviței nr.102 telefon 71973. (1203028)

Vând TV COLOR, CAMERĂ VIDEO JVC, MONITOR CRISTALE lichide Sonny. Telefon 62432.

Vând casă zona Podgoria, 3 camere mari, dependințe, curte, subsol deosebit, posibilități încălzire centrală, preț informativ 120.000 DM, telefon 38577 numai în ziua apariției anunțului, orele 10-19. (1202811)

Vând butelie aragaz, str. Fulgerului nr.25, telefon 47587, 42688. (1201947)

Vând casă cu grădină în Covăsânt, informații telefon 63284. (1202745)

Vând urgent, convenabil, apartament 2 camere decomandate, lux, ultracentral, telefon 33218. (1202779)

Vând două bucăți auto-turism Audi 80 (inmatriculate) negociabil. Telefon 69986 între orele 8-22. (1202663)

Vând apartament 4 camere confort I, et.1, Aurel Vlaicu. Telefon 44477. (20)

Vând casă cu 1000 mp teren Pârnea, 60.000 DM, telefon 17386. (1202746)

Vând VW Polo pentru piese, cumpăr talon Ford Transitz, telefon 18377 seara. (1202860)

Vând Volvo 244 GLE D6 pentru piese schimb, telefon 61752. (1202855)

Vând Citroen BX înmatriculat, pe piese, telefon 21724. (1202785)

Vând rochie mireasă mărimea 42-44 dantelă import. Telefon 24205. (1202950)

Vând apartament 3 camere decomandate et.2. Informații Micălaca bl. 303/4 ap.5 între orele 17-20. (1202901)

Lichidez gospodărie: vând mobilier divers, vechi, furnir și vopsit, obiecte casnice. Telefon 38577 numai în ziua apariției anunțului orele 10-19. (1202810)

Vând urgent apartament 3 camere decomandate Micălaca preț 15.000 DM. Telefon 68311. (1202918)

Vând medicamente:
Antibronșitice: Acetylcystein, Ambroxol, Bronchodermine, Bronchospray, Spasmucosolvam, Transbronchin, Transpulmin;
- Tonicardiace, antiangi-noase, antiaritmic, Isosorbiddinitrat, Verapamil, Veropitin; - Antireumatice: (Continuare în pag. 14)

